
Додаток № 8
до рішення Вигодської селищної ради

від .02.2024 № - 39/2043

Звіт про виконання
Програми розвитку фізичної культури та спорту на території Вигодської
територіальної громади на 2021-2025 роки (далі Програма) за 2023 році

І. Загальні відомості про Програму
Програма розвитку фізичної культури та спорту на території Вигодської

територіальної громади на 2021-2025 роки затверджена рішенням четвертої сесії
восьмого скликання Вигодської селищної ради від 11.03.2021 № 116-4/2021

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є роз'яснення існуючих проблем шляхом удосконалення

відповідних організаційних та нормативно-правових механізмів та здійснення
комплексно-пріоритетних заходів: проведення фізкультурно-оздоровчої та
спортивно масової роботи в місцях масового відпочинку громадян, забезпечення
розвитку заняттям спортом серед дитячо-юнацького населення громади,
поліпшення нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного,
фінансового, медичного та інформаційного забезпечення.

ІІІ. Основні завдання Програми
 запровадження в закладах освіти громади усіх типів та форм власності

рухової активності школярів;
 забезпечення закладів освіти спортивним обладнанням та інвентарем;
 підвищення якості роботи дитячо-юнацького спорту, системи відбору

обдарованих осіб до резервного спорту, створення умов для розвитку
індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки;

 удосконалення та впровадження ефективних форм залучення різних
груп населення до регулярних занять фізичною культурою і спортом; формування
у населення інтересу і звичок до занять фізичними вправами;

 інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-
спортивної діяльності та розвиток різних видів спорту з урахуванням місцевих
особливостей і економічних факторів;

 збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально-
технічної бази спорту, поліпшення умов її функціонування;



 підвищення якості функціонування гуртків;
 забезпечення участі команд у змаганнях різного рівня;
 підтримка ветеранів спорту.
ІV. Реалізовані заходи на виконання Програми у 2023 році
У комунальному закладі «Вигодська дитячо-юнацька спортивна школа»

Вигодської селищної ради Івано-Франківської області здобувають освіту
55 вихованців.

Загальна кількість відділень, які працюють у ДЮСШ – 3, з них:
 відділення з олімпійських видів спорту –3;
Загальна кількість навчальних груп у ДЮСШ –6, з них:
 вільна боротьба –1;
 легка атлетика – 3;
 волейбол – 2.
У 2023 році чоловіча волейбольна команда Вигодської територіальної

громади здобула ІІ місце на чемпіонаті області з волейболу серед чоловічих
команд сезону 2022-2023 років.

Крім того спортивний імідж підтримує футбольна команда Вигодської
територіальної громади, яка протягом 2023 року активно брала участь у
чемпіонаті Калуського району з футболу.

Протягом року у Вигодській територіальній громаді проведено ряд
спортивних заходів та змагань з олімпійських видів спорту, зокрема:

 проведення змагань з волейболу, присвячених Міжнародному дню
захисту дітей у смт. Вигода (команда ДЮСШ Вигодської селищної ради – ІІ
місце);

 проведення 22-их змагань з легкої атлетики, присвячених
Міжнародному дню захисту дітей у смт. Вигода (Івасишин Софія - І місце в бігу
на дистанції 1000 м; Мельник Христина - І місце в метанні списа, ІІІ місце в
метанні диска; Гайнюк Софія - І місце в метанні списа, І місце в штовханні ядра, ІІ
місце в метанні диска; Сахно Марина - ІІ місце в метанні списа; Шопоняк Марта -
ІІ місце в метанні диска; Ісайчук Анна - ІІ місце в метанні списа, ІІІ місце в
метанні диска; Онуфрик Ілона - ІІ місце в бігу на дистанції 60 м; Дацьо Марія - ІІ
місце в штовханні ядра; Галадій Віталіна - ІІІ місце в метанні списа; Теренчин
Вікторія - ІІІ місце в метанні списа; Микитин Назар - І місце в метанні списа;
Галяс Олександр - ІІ місце в метанні списа; Баранець Андрій - ІІ місце в штовханні
ядра; Король Володимир - ІІІ місце в метанні диска, ІІІ місце в метанні списа;
Онуфрик Вадим - ІІІ місце в штовханні ядра).



 змагання з пляжного волейболу на підтримку ЗСУ;
 змагання з волейболу, присвячені 32-ій річниці Незалежності України

(волейбольна команда смт Вигода – І місце);
 фінальний тур чемпіонату Калуського району з футболу;
 змагання з футболу серед ліцеїв та гімназій Вигодської селищної ради

(переможці – Вигодський ліцей та Підлісківська гімназія);
Протягом року у Вигодській територіальній громаді проведено ряд

спортивних заходів та змагань з неолімпійських видів спорту, зокрема:
 I етап змагань з пожежно-прикладного спорту за категоріями юнаки,

дівчата, юніори та юніорки між закладами освіти у Вигодській територіальній
громаді (І місце – команда Вигодського ліцею);

 II-ий традиційний шаховий турнір пам’яті Василя Дуридівки (Тарас
Мельник – I місце; Василь Дяків – II місце; Володимир Семків – III місце);

 I етап Чемпіонату України серед юнаків з пішохідного туризму
«Обласні змагання «Пам’яті ветеранів туризму» (команда Вигодської
територіальної громади – 1 місце);

 спортивні змагання "Надія нації" серед гімназій Вигодської селищної
ради (команда Підлісківської гімназії – І місце);

 змагання з техніки пішохідного туризму в закритому приміщенні
серед учнівської молоді (команда Вигодської громади – І місце).

Загальна кількість учасників змагань склала 500 осіб.
Вихованці комунального закладу «Вигодська дитячо-юнацька спортивна

школа» Вигодської селищної ради Івано-Франківської області брали участь у
таких заходах:

 Чемпіонат області з вільної боротьби серед юнаків та дівчат 2008-2010
р. н. (Дорош Кирило – 3 місце; Свидюк Богдан – 2 місце; Матійчин Марія – 3
місце);

 Чемпіонат Івано-Франківської області з волейболу «Дитяча ліга» серед
дівчат 2006 р. н. і молодші;

 Чемпіонат Івано-Франківської області з волейболу «Дитяча ліга» серед
юнаків 2006 р. н. і молодші (команда ДЮСШ Вигодської селищної ради – ІІІ
місце);

 63-і легкоатлетичні змагання на призи "Гуцульщина" присвячені
пам'яті Заслуженого Вчителя України І.М. Лопачака серед юнаків та дівчат 2009
р.н. (Микитин Назар - І місце в метанні списа, Галяс Олександр - ІІ місце в
метанні списа, Мельник Христина - І місце в метанні списа, Теренчин Вікторія - ІІ
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місце в метанні списа, Гайнюк Софія - ІІІ місце в метанні списа, Онуфрик Ілона -
ІІІ місце в бігу на дистанції 150 м.);

 Чемпіонат Європи з вільної боротьби U20 (Ірина Заблоцька – чемпіонка
Європи з вільної боротьби серед юніорок у ваговій категорії до 72 кілограмів;
Юлія Пахнюк – бронзова призерка з вільної боротьби серед юніорок у ваговій
категорії до 59 кілограмів);

 Чемпіонат України з легкої атлетики серед ДЮСШ та СДЮШОР юнаки
та дівчата 2008 р.н. та молодші (Онуфрик Ілона – ІІ місце біг на 60 м та ІІ місце
метання м'ячика; Галина Вісімських - ІІІ місце біг на 60 м та ІІ місце біг на 300 м)

 Чемпіонат України з вільної боротьби серед жінок до 23 років
(Ірина Заблоцька – І місце у ваговій категорії до 72 кг)

 Чемпіонат Світу з вільної боротьби серед чоловіків та жінок до 23 років
(Ірина Заблоцька – ІІІ місце у ваговій категорії до 72 кг);

 Кубок України з вільної боротьби серед чоловіків та жінок (Сніжана
Онуфрієва – ІІІ місце у ваговій категорії до 50 кг; Ірина Заблоцька – І місце у
ваговій категорії до 72 кг).

Кількість призових місць отриманих вихованцями Вигодської ДЮСШ
на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях
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Всеукраїнські змагання,
Чемпіонати України

Міжнародні змагання

Кількість
участі

Кількість
учасників

Кількість
призових місць Кількість

участі
Кількість
учасників

Кількість
призових місць

І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ

2023 42 15 2 4 35 5 2 1 1 2

V.Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснювалося за рахунок коштів селищного
бюджету та інших джерел, що не заборонені законодавством.

Загальна сума виділених коштів, відповідно до кошторисних призначень
склала 300 тис. грн., в тому числі для організації та проведення спортивних
змагань з Олімпійський видів спорту затверджено 250,0 тис. грн. (КПКВ 0615011),



для спортивних змагань, що проводяться на території Вигодської громади - 50,0
тис. грн. (КПКВ 0615061).

Для забезпечення участі вихованців ДЮСШ Вигодської селищної ради,
волейбольної та футбольної команд Вигодської територіальної громади у
спортивних змаганнях використано 239,7 тис. грн., на спортивні змагання та
заходи, що проводилися на території Вигодської громади протягом року
використано 48,3 тис. грн.

Загальна сума витрачених коштів склала 288,0 тис. грн.

В. о. начальника Відділу освіти,
молоді та спорту
Вигодської селищної ради Світлана КОБИНЕЦЬ
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